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Total Question: 40
Time: 30 Min
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Class: 12
Subject: Finance
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। একিট অেিিয়া অনসুরণকারী একিট সংখা

(1) কেটজ (2) হাার (3) মািটেনট (4) িগা

Q.2 িনেচর কান পিরিিতেত আপিন ঋণ করেত পছ করেবন?

(1) সেুদর হার ৯ শতাংশ এবং তািশত মলূীিতর হার ৭ শতাংশ। (2)
সেুদর হার 4 শতাংশ এবং তািশত মুাীিতর হার 1 শতাংশ। (3) সেুদর হার

25 শতাংশ এবং তািশত মুাীিতর হার 50 শতাংশ। (4) কউ না

Q.3 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। একসােথ ই ী বা ামী থাকার অভাস

(1) বিববাহ (2) বপিত (3) িবগািম (4) একগামী

Q.4 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

EMANCIPATE

(1) পই (2) MANIAC (3) MENACE (4) পেট

Q.5 কান নীিতিট পরামশ দয় য বীমাকৃতেক তার সির িত কমােনার
চা করা উিচত যিদও এিট বীমা করা হয়?

(1) িতপরূণ নীিত (2) শমন নীিত (3) অবদােনর নীিত (4) কউ
না

Q.6 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
লাশ দাফন

(1) এিপটাহ (2) ইারেম (3) এিলিজ (4) শান

Q.7 ভারতীয় আিথক ববার পুঁিজবাজার িনেচর কান তহিবেলর সােথ
লনেদন কের?

(1) হজ তহিবল (2) েময়াদী তহিবল (3) দীঘেময়াদী তহিবল
(4) কউ না

Q.8 দ িবকিল থেক এমন শ িনবাচন কন যা দ শের অর ববহার
কের গঠন করা যায় না। পাটেফািলও

(1) ফাটল (2) ছাদ (3) ফাট (4) পািটেকা

Q.9 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না।

এই শিট খুঁজনু। িতা

(1) টিবল (2) ভাঁতা (3) তাঁব ু(4) অবা

Q.10 কািপটাল লটােস একিট শের পের চারিট উর শ থােক। এর মেধ ধমুা
দ শের অর ববহার কের একিট গঠন করা যায়। সই শিট খুঁেজ বর

কন। মেন রাখা

(1) নেা (2) একমত (3) বিৃ (4) সবজু

Q.11 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না।

এই শিট খুঁজনু। িববী

(1) িবেাহ (2) ইল (3) VOCATION (4) ায়

Q.12 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

পচন

(1) অথনীিতিবদ (2) অবান (3) ডাার (4) রচনা করা

Q.13 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। এমন কউ িযিন শা বা শা হেত অম

(1) অদম (2) অিতেরাধ (3) অতৃ (4) বাখাতীত

Q.14 িনেচর কানিট ভলুভােব িমেলেছ?

(1) শয়ার বাজার - ক এেচ (2) আয়কর - মুানীিত (3) সাধারণ মলূ
সচূক - মুাীিত (4) কউ না

Q.15 খারাপ ঋেণর জন িবধান বিৃ হেব

(1) িনট আয় াস (2) দায় াস (3) দায় বিৃ (4) কউ না

Q.16 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
এেকবােরই ঘণৃ বা 

(1) িনুর (2) িবেষপণূ (3) জঘন (4) জঘন

Q.17 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না।

এই শিট খুঁজনু। িবিকরণ

(1) িসিটং (2) জািত (3) দান (4) েভা

Q.18 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
যার বয়স একশ বছেরর বিশ

(1) মক (2) অিবেবচক (3) শতবষী (4) অদম
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Q.19 বড ়অের একিট শের পের আরও চারিট শ দওয়া হেয়েছ। এর
মেধ ধমুা দ শের অর ববহার কের একিট গঠন করা যায়।

সই শিট খুঁেজ বর কন। অৈধযতা

(1) ভাব (2) ক (3) থাক (4) পিল

Q.20 ABC িলিমেটেডর বতমান অনপুাত 1.5: 1 এবং নট বতমান সদ
5,00,000 ডলার। বতমান সদ িক?

(1) 500000 ডলার (2) 1000000 ডলার (3) 1500000 ডলার (4) কউ
না

Q.21 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। একিট ঘটনা যা ই বছের একবার ঘেট

(1) বািষক (2) িবািষক (3) িবগািম (4) দশকাল

Q.22 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
আেলার অভােবর মাধেম (একিট উিদ) ফাকােশ কন

(1) িম (2) ইিটওেলট (3) মরু (4) বািকন

Q.23 ততৃীয় পবািষক পিরকনার জন 'পিরকিত উয়েনর উেশ'
অধােয়র লখক িনেচর ক?

(1) মারারিজ দশাই (2) িসিড দশমখু (3) জওহরলাল নহ (4)
লাল বাহার শাী

Q.24 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

অিনিদ

(1) িনধারণ কন (2) িরিটনু (3) অনুারক (4) রিটনা

Q.25 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না।

এই শিট খুঁজনু। পিরবহন

(1) খলা (2) াপ (3) া (4) 

Q.26 িট শ দওয়া আেছ। এই িট শের অর ববহার কের িনেচর কানিট শ
গঠন করা যায়? নতা আেরাহণ

(1) িমিনট (2) িনরান (3) িবতক (4) অেলৗিকক ঘটনা

Q.27 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। আকষেণর ক

(1) সাইেনাসরু (2) পিত (3) মালফার (4) অটল

Q.28 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
ধমীয় নতােদর ারা একিট সরকার

(1) ধমত (2) জেরােােিস (3) নরাজ (4) আইিডওিসেিস

Q.29 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। ই পা িবিশ াণী

(1) বাইপড (2) চতমুুখী (3) িপড (4) িটার

Q.30 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
ফেলর বাগান

(1) বাগান (2) তাডা় (3) বন। জংগল (4) ফলন

Q.31 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। তার সত/তথ অনমুান না কের যিুর িভি িহসােব তির করা

াব

(1) যাা (2) সািেলজ (3) হাইেপািথিসস (4) িভধমী

Q.32 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
সব য অিনবায িহসােব ঘটেব জমা

(1) িনয়িতবাদ (2) অিবেদ (3) অপিরবতনীয় (4) অসংযত

Q.33 িনেচর কানিট ভারেত িশ অথায়েনর শীেষ রেয়েছ?

(1) ইািয়াল ফাইনা কেপােরশন (2) িরজাভ বা অফ ইিয়া
(3) ইািয়াল ডেভলপেম বা অফ ইিয়া (4) ইািয়াল

িডট অা ইনেভেম কেপােরশন অফ ইিয়া

Q.34 একিট ফােমর মলূধন 10,00,000 ডলার; 5,00,000 ডলােরর িবয়; মাট
মনুাফা 2,00,000 ডলার এবং খরচ 1,00,000 ডলার। িনট লােভর অনপুাত

কত?

(1) 0.2 (2) 0.5 (3) 0.4 (4) কউ না

Q.35 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। িনেজর লখা একজন বির জীবন ইিতহাস

(1) জীবনী (2) হােলাকা (3) আজীবনী (4) পাুিলিপ

Q.36 XYZ ফােমর অাকাউিং সমেয়র শেষ, ািজং ক 10,000 ডলার পাওয়া
গেছ। যাইেহাক, এিট 1000 ডলার মেূলর একিট ায়ী সদ ক গণনা

অভু করা হেয়েছ য উপলি করা হেয়েছ. িনেচর কানিট সিঠক পিরমাণ শষ
জায় বা ক?

(1) 10000 ডলার (2) 11000 ডলার (3) 9000 ডলার (4) কউ না

Q.37 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট
খুঁজনু। বই িনেয় আেবশ

(1) মগােলামািনয়া (2) িববিলওমািনয়া (3) জেনােফািবয়া (4)
ইেগামািনয়া

Q.38 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

িতেযািগতা

(1) টােটম (2) কািবক (3) রচনা করা (4) মতামত

Q.39 আপনার িডট রিটং বজায় রাখার সেবাম উপায় হল:

(1) অ পিরমােণ িডট ববহার কন (2) আপনার েয়র জন
নগদ অথ দান কন (3) সময়মত আপনার ঋণ পিরেশাধ কন (4)

কউ না

Q.40 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

কুইকউইেটড

(1) QUID (2) ত (3) শা (4) কুই


